) _SOCM'LJS ZINIBAS 3.KLASEI )
PD - DOMAT UN DZIVOT ZALI, INFORMACIIAS APMAINA, ATKARIBAS

@ 9 p. Lasi apgalvojumus! Padoma, vai tu piekriti vai nepiekriti Siem

apgalvojumiem! Ievelc lodzina X !

JA, NE,

ARGAEFOINMS PAREIZI NEPAREIZI

Man japiedalas apkartnes uzkopsanas darbos.

Silto ideni var térét bez 1pasas vajadzibas.

lepérkoties, vajag izmantot auduma vai papira maisinu.

Atkritumus, ja iesp&jams, vajag Skirot.

Kaut ari mobila telefona baterija ir uzladéta, to var atstat pieslégtu
ladetajam.
Varot udeni elektriskaja t€jkanna, jalej tikai nepiecieSamais tidens
daudzums.

Udeni nav nepieciesams taupit.

Putni pasi ziema var atrast baribu.

Man jacensas lietot veseligu partiku.

@ 6 p. Uzraksti, ko tu aizliegtu darft, lai cilvéki nepiesarnotu miisu
tidenus! Uzraksti tris ieteikumus! @
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@ 4 p. Veido talak domu karti! Uzraksti vél 4 noteikumus!

— - Ka jarkojas cilvékam,

lai ar savu darbibu
nekaitétu zalajai

pasaulei?

Nedrikst dedzinat kitlu!
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4 p. Uzraksti uz aploksnes savu dzivesvietas adresi!
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@ 4 p. Kas jaieveéro un kam jabut pieklajigi rakstita véstule?
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@ 4 p. Uzraksti kadas informacijas sanemsanas un nodoSanas iesp€jas Tu zini!

10 p. levieto tuksajas vietas atbilstoSo vardu!

reakcija pelénina 4000 gaistoSie Skidinataji kustibu
nikotins narkotiska inde atkarigs kaitiga
Smekesana ir veselibal. No smekesanas cilveks var klat
. Cigareté ir apméram kimisko vielu, ka, pieméram,

, darva, tvana gaze un citas vielas.

Acetons, benzins, laka, ITme — tie visi ir . Sie skidinataji

iedarbojas ka

Alkohols ir viela. Alkohols nonakot galvas smadzenés
smadzenu darbibu. lereibusam cilvékam ir traucéta koordinacija un ir
paléninata
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